

CERTIFICATEOF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

Bucher Hydraulics, Inc.

Main Site: 1363 Michigan Street, Grand Rapids, Michigan, 49503-2003, United States See appendix for additional sites and additional site scopes

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 9001:2015

The management system is applicable to:

The design and manufacture of power hydraulic control systems and assembly.

Certificate Number:

US-2776e

Initial Certification Date:

18 May 1995

Date of Certification Decision:

21 May 2024

Issuing Date:

21 May 2024

Valid Until:

29 May 2027





Calin Moldovean

President, Business Assurance

Intertek Testing Services NA, Inc. dba Intertek, 4700 Broadmoor SE Suite 200 Kentwood, Michigan 49512, United States







CERTIFICATEOF REGISTRATION

APPENDIX

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

Bucher Hydraulics, Inc.

This appendix is linked to the Main Certificate # US-2776e and cannot be shown nor reproduced without it.

Bucher Hydraulics, Inc.

1363 Michigan Street, Grand Rapids, Michigan, 49503-2003, United States

The design and manufacture of power hydraulic control systems and assembly.

Bucher Hydraulics, Inc.

2545 Northwest Parkway, Elgin, Illinois, 60124, United States

Design and assembly.

Bucher Hydraulics, Inc.

201 Cooperative Center Drive, Newaygo, Michigan, 49337-8957, United States

CNC machining and assembly.

